
ч. 121. Львів, Субота дня ЗІ. мая (ІЗ . червня) 1903. Річнин VII.

Передплата
на «РУСЛАНА» виносить: 

в Австриї:
■а цїлий рік . . . . 20 кор.
на пів року . . . . 10 кор]
на чверть року . . . о кор.
на місяць . . . . Г70 кор.

За границею:
на цїлий рік . . 16 рублів 

або 36 франків 
на пів року . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке число по 16 сот.

«Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: а не возьмеш милости і віри не возьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.» — 3 Р у с л а н о в и х  псальмів М. Ш ашкевича.

Виходить у Львові що дня
крім неділь і руских сьвят 
о 5’^ год. пополудня.

Редакция. адмінїстрация і 
експедиция «Руслана» під ч. 1. 
пл.Домбровского(Хорунщини).Екс- 
педицня місцева в Аґенцпї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертає ся лише 
на попереднє застережене. — 
Реклямацпї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошена зви
чайні приймають ся по ціні 
20 с. від стрічки, а в «Наді
сланім» 40 с. від стрічки. По
дяки і приватні донесена по 
33 с. від стрічки.

Наш а молодїж.
(х) Молодїж, се будуччина народу, 

яка молодїж, така єго будуччина. Нічого 
отже дивного, що всякни щирий Русин, я- 
кому дорога будуччина україньско-руского 
народу, пильно слідить за тим, як виховує 
ся та молодїж, як она просьвічуе ся, як 
підготовляє ся до будучих горожаньских 
обовязків і задач, яким духом она дихає. 
Тим то виховане і образованє молодїжи 
вже від наймолодших літ, від найнизших 
шкіл повинно на себе звертати бачність 
всіх щирих народолюбців, онн повинні до
кладати всіх сил, всіх змагань, щоби вихо 
ванє і образованє молодїжи ішло дорогою, 
яка може з неї витворити добрих, щирих 
і ревних горожан, готових до праці і само
жертви в користь свого народу.

Треба признати, що руска суспільність, 
рускі народолюбці щораз більше доходять 
до сьвідомости великої ваги висловлених в 
горі поглядів, що щораз більше занимають 
ся справами нашої молодїжи, щораз біль
ше проявляють щедрости і саможертви для 
єї внхованя і образованя, а численні бурси 
й інститути та приватні школи, засновані 
жертвами руского народу і удержувані за
ходами щирих народолюбців, стають пев
ним сего доказом. Але хто пильно слідить 
за всім тим, той мусить признати, що за
мало ще всіх тих змагань і заходів в но- 
рівнаню до потреб нашого народу і в по
рівнянні до заходів инших народів куль
турних, той признасть, що за мало осяга
ємо успіхів і добутків в порівнаню із зро
бленим вкладом, що за богато у нас мар
нує ся молодих сил, за багато ще сходить 
на манівці, а все те є тяжкою стратою для 
україньско-руского народу. І о нашу моло
дїж обивають ся всякі струї і змаганя на
ціонально-політичні й суспільні, поривають 
єї з собою, а она не находить дуже часто 
розумного проводу, розумної поради або 
прихильної остороги, а навпаки нераз і 
старші, що вже перейшли школу житя, на
брали ся чимало досьвіду, або не хотять 
або не мають відваги подати їй щирої по
ради, висловити їй щиру хочби г.рку пра
вду, дати розумну осторогу, але для при- 
дбаня популярності! підлещують їй і похва
ляють грубі нераз хиби і помилки, хоч сим 
заподївають велику кривду не лише самій 
молодїжи але й всему народові!. Певно, що 
молодечі пориви є нераз похвальні, що они 
є доказом жизненности і сьвідомости моло
дого иоколїня, але нераз деякі пориви ве
дуть на бездорожа і манівці, доводять до 
марнованя молодих сил. ІІедосьвідна моло
дїж в своїй ревностії і поривах хапає ся 
всего, що нове, не розбираючи нераз, що 
не все нове є і добре і тут є обовязок 
старших, досьвідних, образованих прийти 
в підмогу молодїжи, пояснити їй сї нові 
струї, нові змаганя, сказати їй щиру ира 
вду. На жаль у нас мало людий, що за- 
няли-б ся щиро молодїжю, щоби уміли по
яснити їй сучасні нитаня і змаганя, до я- 
ких она рве ся в молодечім пориві. Тим 
то велику прислуї’у зробив рускій суспіль

Революция в Сербії.
Небувала, страшна подія в Білгородї, сто

лиця Сербії, потрясла цілим сьвітом. Надзвичай
ні додатки до часописий вийшли вчера мимо 
лат. сьвята, а публнка розхапувала їх вмить. Те- 
лєґраф розніс подробиці страшного замаху по 
цілім сьвітї і всюда викликала білгородска тра- 
ґедия ляк і обряджене. Бож треба хиба верну
ти ся в часи варварства, щоби найти рівно бру
тальну і рівно кроваву подію.

Виконане убійства.
До 2еіі доносять з Білгороду: Революция 

була приготована вже від довшого часу. Від 
трех місяців в цілім краю основано тайні комі
тети, які иорозумівали ся з війсковостию. Ухва
лу, щоби замордувати королївску пару, приняв 
висший офіцирский корпус в Білгородї. До ви
конано призначено 6. полк піхоти, стаціонований 
в Білгородї. Замах мали доконати пізнїише, 
однак приепішено єго з причини, що нова скуи- 
штина може управильнити справу наслїдства 
сербского престола і окликати наслїдником пре- 
стола брата королевої, Люневича.

Виконати влян підняв ся адютант короля 
Наумович. Коло год. 11. в ночи він розбив за 
помочию бомби двері до спальні королївскої па
ри і вдер ся там разом з полковником Масічом, 
командантом 6. полку піхоти і кількома офіци- 
рамп. Всі були воружені револьверами. Рівно
часно відділ 6. полку піхоти покопав сторожу 
конаку. Команданта сторожи застрілено. Адю
тант Наумович перший приступив до короля і 
иредложив ему до підпису документ, в якім 
король мав заявити, що з причини свого по
дружи з уличною розпустницею скомпроміту- 
вав цілу Сербію і зруйнував край і тому є зму
шений абдикуьати. Король, коли перечитав сей 
документ, хватив за револьвер, стрілив до Нау- 
мовича і положив єго на місця трупом. В сій 
хвилі підступили инші офірици з полковником 
Масічом, який наново предложив королеви до 
підпису сей документ. Коли король пізнав цілу 
небезпечність, утік разом з королевою на стрих. 
Офіцири побігли за ним і стрілами з револьве- 
зів положили трупом обоїх. Коло 2. год. в ночи 
оба брати королевої: Никодим і Микола Люне- 
вичі наложили головою.

Инша верзия заперечує, немов то король 
втікав на стрих; єго застрілено в спальни.

Верлиньска Хаііопаї 21&. одержала з Білго
роду ось яку телєґраму: Відділ офіцирів вдер 
ся в ночи до королївскої палати і на підставі 
порозуміня з провідником радикального сторон- 
ництва Любою Ж ижковичем візвали короля, 
щоби абдикував на річ кн. Караджорджевича.

Король не хотів вчинити сего, але хватив 
за револьвер і застрілив Наумовича, який пред- 
кладав ему до підпису абдикацийний документ.

ності! і рускій молодїжр др. Ів а н  К опач, 
розвівши в що йно випущеній в сьвіт роз
відці щиру розмову п. з. «Социялїзм, етика 
і політика, під розвагу старшим і молод
шим*. (Ціна 50 сотиків, друк Тов. ім. Шев
ченка). Сю розвідку подамо в цїлости, щоб 
як найширші круги нашої суспільності! 
з нею познакомили ся, она повинна нахо
дити ся в кождін рускій хаті.

Офіцири післали по міністра війни і міністра 
внутрішних справ, після чого застрілили короля 
і королеву, адютамта Петровича і офіцирів вір
них королеви. Війском доводив полковник Ма- 
січ, командант »?. полку піхоти. Він сам замор
дував короля. Королеву і єї рідню убито соки
рами, короля застрілено. Королева згинула сей- 
час, король жив єще кілька хвиль.

Причиною приспішеня революциї і замаху 
на королївску пару був поворот до Білгороду 
брата королевої, кандидата до сербского пре
стола, Люневича. Живучих іце міністрів давного 
кабінету арештовано і втручено до вязняцї. По
хорони королївскої нари відбудуть ся в суботу.

Після инших жерел, в королївскім конаку 
уряджено формальну різню. Зі сторожею зве
дено завзяту борбу. Коло ЗО осіб упало трупом. 
Всюда видніють сліди завзятої борби: подерті 
фіранки, побиті шиби, погублені чака і части 
мундурів по покоях і по городі. Король мав 
зовсім не боронити ся, тілько побіг до вікна і 
почав кликати о поміч. Коли ніхто не йшов на 
поміч, король обняв побіч стоячу Драґу і в еї 
обнятях згинув разом з нею від куль заговір- 
ників. З  членів давного правительства згинули: 
презес кабінету Маркович, мінїстер війни Па
влович, Генеральний адютант Петрович, згаду
ваний вже, другий адютант Наумович, о.рдннан- 
совий офіцир Міліович і поручник Ґаґович. 
Тяжко ранні мінїстер внутрішній справ Тодоро- 
вич і командант дивізиї на Дунаю Нїколич. 

Ситуация в краю
Правительство Авакумовича видало до на

роду ось яку відозву: «Ріжні крамоли, які не- 
вгавали на королївскім дворі, спричинили вій- 
скову інтервенцию і конфлікт, який закінчив ся 
смертию короля і королевої. В цїли удержаня 
спокою і порядку в краю в сїй тяжкій і сумній 
хвилі, представителї всіх полїтичпих Груп поро- 
зуміли ся з собою і утворили провізоричне пра
вительство, щоби привернути відносини консти- 
туцийні, які панували перед 23. марця с. р. На
родний збір, вибраний на підставі конституцій з 
6. цьвітня 1901 р., скликаний на 15. с. м. має, 
задачу вибрати монарха і повзятн инші ухвали, 
потрібні в теперішній ситуациї. Після вістий, на
дісланих зі всіх сторін краю, панує супокій в 
цілім краю. Правительство буде старатись удер
жати мир і є пересьвідчене, що поступаючи в 
сей спосіб, позискає симпатию всіх заграничних 
держав».

І справді, як згідно доносять телеграми, 
симпатиї населеня є майже неподільно по сто
роні заговірників. До Коеін. 2і§. доносять з Біл
городу: Порушене серед населеня щораз зростав 
мимо зливи. Товпи народу громадять ся на ули- 
цях, особливо близько королївского замку. На 
улицях виставлено відділи війска всіх родів 
оружия; уставлено також гармати. Війско не но
сить вже відзнак з інїциялами короля Алексан- 
дра, але замість тих кокард має цьвіти, галузки 
і листе. Гуртки молодїжи з хоругвами перехо
дять улицями, підносячи оклики в честь кн. Ка
раджорджевича. Майже всі доми удекоровані, чор
них хоругов нігде не видати. Хоругов з королїв
ского замку стягнено.

Сербска гіраса похвалює кроваві події в ко
наку, як закінчене скандалїчного панованя дина- 
стиї Обреновичів. Радикальні дневники в без- 
зглядний спосіб обкидають обидами замордова
ну королївску пару. Головною причиною замаху
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мали бути послїдні скандалі', серед яких переве
дено послїдні вибори до скупштиня. Кілька дне- 
вників згадує про републику, але більшість ж а
дає повороту Караджорджевичів. Дневник «Мале 
Новіни* так доносить про замах на короля: 
Ідіот, син сербского Нерона, упав з руки серб- 
ских патріотичних офіцирів. Заслужив на сю 
кару. Вчера до год. 10. вечером панував в місті 
цілковитий супокій.

Настрій заграницї.
У Відни одержав перший звістку про Оіл- 

городскі події сербский посол о 9. рано і сейчас 
лично удав ся до міністерства заграничних 
справ. Однак там не застав ґр. Ґолухввского, бо 
він був на процесиї Божого Тіла. Отже урядник 
міністерства заграничних справ поспішив сейчас 
до ґр. Ґолуховского і заніс єму сю вістку. Ґр. 
Ґолуховский, як доносить Соггезр. ХУЇІЬеїт, за
раз таки підчас процесиї повідомив цісаря. Ві
стка про смерть королївскої пари зробила по- 
трясаюче вражінє на монарху; він зблід на хви
лю і заявив бажане, щоби церемонії процесиї 
скоротити. Процесич покінчила ся вже о год. 11,

Признаваний орґаном міністерства заграни
чних справ ГгешйепЬІаЦ пише: «Стоїмо поражені 
перед сим масовим убійством і перед дикою 
пристрастию та знасилованєм чести, яке умо
жливило сі події. Покликана тепер до панованя 
династия, після дотеперішних відомостий, най
старша по вимершій лінії Обреновичів, династия 
Караджорджевичів, буде мусїла передовсім старати 
ся о моральне піднесене краю. Аж до приїзду 
Петра Караджорджевича спочиває власть в руках 
Авакумовича, який дав пізнати ся як рішучий 
муж; він здає ся бути відповідною личностию 
щоби в таких бурливих часах удержати поря
док і Сербію перевести через кроваво розпоча
те інтерреґпум. Коби сей безкоролївский час міг 
скоро закінчити ся і коби Сербія найшла в Пе- 
трі Караджорджевичу наслїдника, який би потра
фив заложити нову династию політичну для 
глубоко подразненого народа.

В теперішнім положеню можна з деяким 
спокоєм споглядати на сі події. Бодай є 
надія, що нова династия, на якій не тяжить 
память довголїтних, зажертих крамол, вкінци 
приведе до порядку і спокою. Коли в наслідок 
білгородского злочину так страшно скінчив дім 
Обреновичів, не маємо найменшої причини ви
ступати проти природного розвою квестиї, су
проти якої станув сербский край. Се не тілько 
супротивляло би ся нашій традицийній політиці

родинне ж и т є .
(Гадки про® д-ра Фрідріха Паульзена).

Під розвагу руским „соколикам і панпам “
3) подав

Др. ІВАН КОПАЧ.

Та ся історичність має свої корені в житю 
родиннім. В нїм находить первісно своє місце 
традиция, обєктивна і субєктивна. Виховане пе
редає доробок дотеперішного житя новому І1ОКО- 

лїню, щоби воно, вивіноване спадщиною по бать
ках, дальше вело і викінчило їх діло. Ту відбу
ває ся й перша субєктивна традиция: родина є 
сторожем памяти; оповіданя батька й матери, 
дальше бабуні й дідуня про їх родичів і праро
дичів є найпервіснїйшою основою сьвідомости 
про безпереривність житя. Родинна хроніка є 
найпервіснїйшою формою історіоґрафії.

Коли отже мож сказати: правдиво людским 
житєм є що йно житє історичне, то можна та
кож сказати: в родині спочивають корені прав
дивої людскости (Нитапііаі).

3. Відносини супругів до себе.
Вони засновують ся передовсім на приро

днім призначеню ріжницї полів. Ту розріжиенє 
(Бійегепгіегищ;) є підставою зєдиненя (Іпіе^гіегип^); 
мущина і жешцина —то доповнюючі себе поло
вини чоловіка, Та ріжниця полів не є лише фі- 
зіольоґічна; вона є заразом п с и х іч н о ю  і про
сякає ціле внутрішнє житє. Може можна би єї 
жерелом уважати ріжницю в основнім напрямі 
волі і склонности у обох полів. Женщина хоче 
зиску вати любов і оказувати любов; в єї натурі 
переважають прояви нїжности; між тим як в

на Балкан!, але також в наших попередних від
носинах до дому Караджоржевичів не було нї- 
чо такого, що оправдувало би нашу нехість до 
него. Радше, знаючи історию нашого відношена 
до него, можна прямо противно твердити. Члени 
роду Караджорджевичів удержували постійно 
зносини з тутешними кругами. Австро Угорщина 
має тілько одно бажанє, щоби тяжко навіщений 
край підніс ся до ліпших відносин, щоби супро
ти широкого потока крови, на який Европа спо
глядає з переляком і з обридженєм, отворила 
ся «відрадпїйша будучність<.

Ф р а н ц у с к а  п р а с а  подає за причину 
кровавої революциї обставину, що цар не хотів 
приняти королївскої нари, а се діткнуло дуже 
амбіцию цілого народа, а особливо війскових 
кругів. До сего причинили ся інтриґи королевої 
Драги, щоби єї брата заіменуватн наслїдником 
нрестола. Королева Наталія, яка від 14 днів 
перебуває у своєї сестри, княгині Ж іка у Верса- 
лю, довідала ся про убійство телефонічно від 
сербского посла. Відтак не хотіла приняти жа
дної візити. Деякі часописи подають неправдо
подібну вість, що Наталія зголосить свої претен- 
сиї до сербского нрестола.

І т а л ї й с к а  п р а с а  заняла більше непри
хильне становиско супроти білгородских подій. 
Деякі дневники взивають держави до скорої і 
енерґічної інтервенциї, деякі приновідають, що 
се не послїдна несподіванка з Балкану. Один 
Ророіо Е. тапо  пише, що не думає, щоби зміна 
династиї в Сербії викликала зміну поведеня 
держав супроти Балкану.

Нїмецкі і анґлїйскі дневники виказують 
надію, що страшні події в конаку не викличуть 
жадних змін поза границями краю завдяки по- 
розуміню Австро-Угорщини з Росиєю. Інгересо- 
вані держави на балканьскім півострові заждуть 
в супокою, в який спосіб уложать ся дальші від
носини в Сербії.

Кн. Петро в Женеві.
Після телєґрам з Женеви, де постійно пе

ребуває під добу кн. Петро Караджорджевич, 
окликаний королем Сербії, новий король запев- 
нює, що про замах не знав нічого і довідав ся 
про него донерва з депеш швайцарскої аґенциї. 
Дневникареви, який спитав єго, чи вість про 
убите королївскої пари уважає за правдиву, від
повів: жду на потверджене сеї вісти, на разі 
нічого не можу сказати. Відтак князь замкнув ся 
в своїм мешканю і не хотів нікого приймати. 
Пополудни треба було перед дверми дому кн.

натурі мущини грають важну ролю войовничі 
інстинкти. Межи річами, що зєднують почесть і 
поважане, стоять понад усе відвага і сила; дум
ка мущини звернена на нобіди і геройскі подви
ги, мущину притягає до себе зелїзо, як каже 
стара грецка пословиця. Найбільшою обидою, 
яку єму можна заподіяти, є заміт т р у с о с т и ,  
бо в тім замикає ся вже заміт, що він не є жа
дним мущиною. Се саме говорить заміт л о ж и . 
На другім місци стоять у него між особистими 
прикметами розум, второпність і сила слова — 
тобто духові сили, що дають побіду; на третім 
місци йде богацтво, також яко підстава сили і 
поважана. — Противно женщина глядає за при
кметами, що роблять єї милою; а милою робить 
єї наперед краса, а відтак принада (Аптиі) тоб
то внутрішна краса, що проявляє ся в поводже- 
ню, вкінци податливість (НіпдеЬипя), самопожер 
твованє і вірність, що й собі зєднує і запевнює 
привязанє і вірність. Найбільшою обидою для 
женщини є, коли їй хто відмовляє принадності! 
(БіеЬепзишгйівкеіІ); сего й не потреба висказува- 
ти словами, рівнодушність супроти неї є факти
чним осьвідченєм, що вона не є притягаючою. 
Тому то женщина все і всюди старає ся, підне
сти свою красу і принаду, убором і принадами 
і тисячними штуками кокетериї. Противно му
щина дбає про блеск сили і поваги. Він прикра
шує себе річами, що роблять чоловіка страшним: 
збруєю, трофеями, скальпами; вартість близн на 
твари лежить в войовничім вигляді, який вони 
дають; або він прибирає ся річами, котрі єго 
становище роблять видним, ордерами і титулами, 
великими і малими медалями; він любить висту
пати в окруженю клієнтів; він дбає про те, що
би в часописах належите говорено про єго пра
цю і єї здобутки. Як зрештою ніхто не говорить 
про те, то він сам говорить про свої геройскі

Петра поставити жандарма, такий був натовп пу- 
блики, жадної побачити нового короля і розві
дати ся про подробиці подій. Вчера пополуднії 
кн. Петро заявив одному дневникареви, що до 
тепер не має жадного офіцияльного повідомле
на і не знає, чи і коли поїде до Білгороду. Ме
жи підписаними на проклямацаї находить бога- 
то своїх давних прихильників.

Ріжні верзиї і комбінацій*.
З  ріжних верзий про замах є найнеімо- 

вірнїйшою, подана Ветііпег ТадЬІаЕ-ом вістка, 
що король Александер, видячи грізну небезпеч
ність, застрілив сам королеву а потім себе. Та
кож що-до адютанта Наумовича суперечна вер- 
зия каже, що він згинув в обороні короля. Як 
головних убійників подають капітанів Ісковича 
і Ґлїстіча. Офіцири забавляли ся по місті до 
10*30 в ночи і як на глум казали грати собі по 
реставрациях: «марша Драґи*, а о пів до 11. год. 
удали ся на умовлене місце, а звідси до конаку.

Безпідставною є комбінация 8Іоі¥-а рої- 
зк-ого, немов то Росия була в порозуміню з за 
твірниками і під єї покровом доконано замаху. 
Се вже хотяй би з сеї причини неможливе, що 
убитий Александер був великим прихильником 
Росиї, а цар хотяй не міг рішити ся приняти 
Драґи, то всеж таки сербского короля відзна- 
чував своєю приязнею. З другої-ж сторони, як 
доказує наведений нами уступ РгешйепЬІаІІ-у, 
Караджорджевич може так само, або і в більшій 
мірі числити на симгіатию Австро Угорщини, як 
і Росиї.

Ще неумістнїйшою є увага другого вшех- 
нольского ненданта, брукового \\тіек-у по»-ого, 
що «так Старорусини, як Молодорусини приня- 
ли вість про революцию в Сербії з великим 
вдоволенєм*. \¥іек по«у пробрехав ся навіть в 
самім описі катастрофи, фабрикуючи телєґрами 
«на власнім дроті». Королеви і королевій каже 
втікати аж на дах палати, де їх досягнула саль
ва (!) стрілів і два трупи впали на долину в ка- 
лужу крови... А вже найфатальнїйше не удала 
ся телеґрама з Білгороду: «0 год. ’/12. в ночи 
заїхав перед палату в отвертій повозцї Петро 
Караджорджевич, якого повитано з війсковими 
почестями і окликами: Жівйо король Петро Ка
раджорджевич* — копи тимчасом кн. Петро, як 
найспокійнїйше сидить в самітній комнатї в 
Женеві...

діла, про. своє походженє, про свою вченість, 
свій вплив, своє богацтво. Один дотепний Фран
цуз каже: женщини залюблюють ся ушима, му
щини очима. Зовсім справедливо; красу мож 
видїти, єї не можна описати, так само й прина
ди ні. Противно слави і значіня не мож видїти, 
про них довідуємо ся дорогою переказу. Так 
Дездемона зацікавила ся образом Мурина.

Зазначена ріжниця остає очивидно в звя- 
зи з ріжним захованєм обох полів в самім по
ловім житю. Мужескі одиниці вже в висшім 
сьвітї зьвірячім є всюди активні, старають ся о 
самички, або бють ся о них яко о пасивну до- 
бичу. Сему відповідає ріжниця тілесного і ду
шевного тиву полів: мужескі одиниці розвива
ють в собі прикмети, що роблять їх спосібними 
до борби і стараня; вони з правила більші, міц- 
нїйші, оказальші, ліпше внвіновані в средствах 
борби. Також внутрішннй їх стан показує те 
саме, дикий, відважний, до борби і побіди стре
млячий темперамент є властивий мужеским 
одиницям. Те саме дотичить і людского роду: 
мущина є міцнїйший і відважнїйший, женщина 
слабша і потульнїйша. До того долучує ся від
так ще ннша сторона полового житя, важкі від
носини до потомства. Женьскому полови при
падає виношуване і роджене, перше плекане і 
годоване потомства яко найважнїйша фізіольо- 
ґічна задача. В тих відносинах розвивають ся 
надзвичайно міцні чувства (ТтіеЬе) материньскої 
нїжности і материньского посьвяченя. Вони тво
рять землю, на котрій виростають всі жіночі 
чесности: тепле серце для всего, що слабе і не
мічне, ясне око і помічна рука, терпеливість і 
поблажливість та передовсім велика сила нро- 
щаня і надії. Мущина, котрого істота всюди 
стремить до переведеня власної волі, є з при
роди тверділий і більш самосьвідомнй, та також



Н о в и н к и .
— Календар. В с у б о т у :  руско-кат. Єрмія; 

рим.-кат. Антонїя з ІІадви — В н е д їл ю :  ру- 
ско-кат. Юстина муч.; рим.-кат. Василия Вел.

— ВІД АДМІНІСТРАЦИЇ. При зміні місяця про
симо наших Вп. Передплатників о скоре відновле
не передплати, зглядно о вирівняне залеглостий, 
та о приєднуване нам нових передплатників

— Тарасові вечерницї в Мостах великих відбу
дуть ся в недїлю дня 14. с. м. о 7. год. вечером 
з  отсею програмою: 1) »Коль славен», Бортнянь- 
ского і »Осїн«, Лаврівского, хори. 2) »Тополя*, 
Шевченк ', деклямация. 3) »Ой й не гаразд Запо
рожці*, терцет мужеский в супроводі фортепяну. 
4) «Минули літа молодії*, Нїжанковского, сольо 
сопр. в супроводі форт, і скрипок. 5) «Дай спо
кій*, Марковского, вальс і хор в супроводі' ор- 
хестри. б) «Перебендя*, Топольницкого і »На ву
лиці*, Роздольского, хори. 7) Фінал з 1. акту 
«Різдвяної ночи«, Лисенка, хор в супроводі ор- 
хестри. 8) «Гамалїя*, Шевченка, деклямация. 9) 
• Вулиця*, Колесси, хор. Ціна місць: крісло І-ря- 
дне 1 К 20 сот., П-рядне 1 К, ІІІ-рядче 50 сот., 
ІУ-рядне 40 сот. Чистий дохід призначено на 
будову церкви в Сокали.

— Віче в Мостах великих. В понеділок дня 29. 
с. м. т є. в день св. апост. Петра і Павла від
буде ся о 3. год. пополудня в Мостах великих в 
заїзді Щльомка Маєра хлопске віче з слїдуюю- 
чою програмою: 1) Отворене віча і вибір пре- 
зидиї. 2) Реферат про ситуацию політичну на 
Руси галицкій. 3) Економічне положене нашого 
нростонародя. 4) Внесена і інтериеляциї. За ко 
мітет: Іван Герман, Др. Олійник, Др. Невестюк.

— З Гвіздця. Перші загальні збори і отворене 
читальні „Просьвіти" в Гвіздци місті', коломий- 
ского нов., відбудуть ся дня 14. с. т. о 4. год. 
пополуднії в домі п. Юди Маркшайда. Вечером 
о  7. год. того дня буде к о н ц е р т  в память 42. 
роковин смерти Тараса Шевченка при співуча
сті! балинецкого хору.

— Прогульна. Товариство руских ремісників 
„Зоря" у Львові разом з членами чатальнї „Про
сьвіти" жовківского передмістя устроює в недїлю 
дня 14. с. м. прогульну з танцями і і товариски- 
ми забавами до села Скнилова, 4 клм. за горо- 
децкою рогачкою. Збірне місце: Городецка ро
гачка точно о 3. год. пополудня. Вступ вільний. 
На случай непогоди відбуде ся така сама про
гульна в слідуючу недїлю 21. червня с. р.

— З Тов-а „Просьвіта" у Львові. Головний Ви
діл відбув в місяци маю с. р. 4 засїданя, на ко
трих полагоджено отсї справи: 1) Рішено видати 
за місяці червень і липень повість «Спартак* 
з  ілюстрациями. 2) Рішено спільно з Тов-ом 
«Сїльский Господар* скликати до Львова віче 
в цїли наради над справою піднесена економіч
ного стану в краю. 3) Признано надзвичайну 
запомогу за рік 1903. філії «Просьвіти* в Сока

і еґоїстичнїйший. У женщинп е слабше розви
нена самосьвідомість і бажане поставити на 
своїм. З  тим лучить ся й те, що чувства побо- 
жности і почитана у неї мають сильнїйше корі- 
нє як у мущин. А з тим знов вяже ся обичяй- 
ність, совісність, соромливість, м іцнійте звязанє 
власної внутрішної істоти звичаєм і обичаєм. 
Тим способом творять оба поли два типи люд- 
скої істоти, котрих ріжниця заснована на перві
снім вродженім напрямі волі і цілої істоти, а 
вироблена докладнїйше дорогою історичного 
розвою.

З  тої основної ріжницї можна вивести від
так всілякі другорядні. І так нераз вже нотова
но факти, що мущини мають склонність і зді
бність до спільних підпринять і праць, між тим 
як женщина хоче робити і щось значити лиш 
яко одиниця. Мущина стає до ряду, він легко 
піддає ся загальному правилу, як се прим, діє 
ся у віиску. Він стремить до понести, а почесть 
можлива лише в громаді; признане і значінє 
осягає ся серед товаришів лиш якою небудь 
можливою до зміреня працею; звідси природне 
бажане, щоб заняти місце в ряді (Вапвогсіпипв) 
суспільних становищ. Женщина стремить до 
любови і привязаня, а любов є прецінь особи
стим відношенем одиниць між собою, єї не мож 
також осягнути через які небудь міримі праці 
(теззЬаге Ееізіипвеп), вона є безпосередним впли
вом одної істоти (\Уе8ЄпзЬезсЬаіїепЬеіІ) на душу 
другої. Через те женщина старае ся відокреми
ти, кожда . шукає маленького кружка, в котрім 
вона лиш сама може бути і дїйствувати; для 
двох женщин нема місця в одній хаті, хочби се 
навіть мала бути мати й донька.

(Дальше буде).

ли в сумі 100 К. 4) Упрошено на делегатів Го
ловного Виділу на отворене філії в Калуши 14/5 
с. р. Вп. д-ра Загайкевича та на економічно- 
просьвітне віче філії в Бережанах 2/6 с. р. Вп. 
д-ра Мих. Коцюбу і Л. Цегельского, на загальні 
збори читалень »Просьвіти* в Болехівцях Вп. п. 
судию Вол. Иойка; в Журові Вп. Л. Цегельско
го; на віче в Камінці струм. 9/6 с. р. Вп. д-ра 
Загайкевича і Л. Цегельского. 5) Принято до ві 
домости справозданє з діяльності! філії »Про
сьвіти* в Коломиї з признанєм для Виділу. 6) 
Уділено правної інформациї читальнії •Просьві
ти* в Городовичах, пов. Старий Самбір. 7) При
нято до відомости: а) справозданє з дїяльности 
читалень «Просьвіти* в Данильчу, пов. Рогатин, 
в Старяві, пов. Мостиска, в Ременові, в Зашко- 
ві і в Хороснї старім, пов. Львів, в Борках м а 
лих, пов. Скалат, і в Кобилі пов Збараж, б) 
справозданє з отвореня чит. «Просьвіти*: в Бу- 
щу, пов. Бережани і в Лошневі з признанєм для 
членів основателїв. в) що отвирають ся читаль
ні «Просьвіти*: в Прусю, нов. Рава Руска; в Ма- 
риянці і Середниках, пов. Тернопіль; в Ляшках 
кор., пов. Перемишляни; в Козині і Залукві, пов. 
Станиславів; в Кривім, Олесі!ні і в Лісниках, 
пов. Бережани; в Ланах, пов. Львів; в Ремезів- 
цях, в Митулинї і в Бонишинї, пов. Золочів; в 
Гвіздци, пов. Коломия; в Волі баранецкій і в Ви
котах, пов. Самбір; в Криворівнї, пов. Косів; в 
Отиневичах, пов. Бібрка; в Волощині, пов. Під- 
гайцї; в Конюшках Тулиглівских, пов. Рудки; в 
Гниличках, пов. Збараж; в Підшумлянцях і в Де- 
говій, пов. Рогатин; в Поляні і в Посаді хирів- 
скій, пов. Старий Самбір; в Зеленій, пов. На
двірна; в Зеленій, пов. Бучач; в Богородчанах; 
в Заздрости, пов. Теребовля. 8) Вибрано деле
гатами до комітету будови україньско-руского 
театру Вп. п. д-ра Костя Левицкого і Вп. проф. 
Петра Огоновского. 9) Признано Тов-у «Кружок 
україньских дівчат, у Лі вові дарові книжочки. 
10) Принято з подякою до відомости, що Вп. п. 
секр. Ів. Чернявский дарував до бібліотеки »Про
сьвіти* річник «Діла* 1902 р. 11) Принято фонд 
запомоговий ім. Модести Куницкої під заряд 
Тов-а. 12) Принято 91 нових членів, від початку 
сего року 757.

— Круті дороги Др. Вол. Левицкий замістив 
недавно в «Ділі* деякі замітки на адресу редак- 
циї «Літ.-наук. Вістника* і »Видавничої Спілки*. 
На них відповідає тепер в «Ділі* довгим рядом 
статий п. Волод. Гнатюк, член обох згаданих 
редакций. Не входимо в змість ні заміток д-ра 
Левицкого, ні апольоґії п. Гнатюка, лише звер
немо уваги на одно місце в статях п. Гнатюка,
в якім він незгідно з правдою представляє д ій -! сторі кільканацятьох тисячів кільометрів ква
сні відносини н а ш о ї  прасч до «Видавничої дратових 3  лісами горять тисячі сїл, осель і 
Спілки*. В ч. 117. «Діла* пише п. Гнатюк: »По-!?,сьо) Щ° лежить на тім просторі. Над Новим 
сторонний читач... думав би, що Видавнича Спілка Йорком взносять ся хмари диму і затроюють 
тішить ся великими симнатиями серед публикп,: воздух. На спинене огню призначено 15.000 до- 
горячою моральною підпорою н а ш о ї  п р е с и  і лярів. але ніяка людска сила не спинить шалї- 
значною материяльною піддержкою суспільності!., ючого пожару, поки не буде дощу. Тимчасом 
Та скоро розчарував би ся він, почувши, що метеорольоґічне бюро в Новім Норку заповідав 
симпатиї і материяльну піддержку має Видави, і веремя. Шкоду заподіяну доси пожаром обчи- 
Спілка з невеликими виїмками в ґімназиястів сляють на яких 16 мілїонів доларів (80,000.000 К). 
та студентів, а м о р а л ь н о ї  п ід д е р ж к и  пре-! — Справлене ошибки. В новинці „Відрадна про
си  не л и ш е  не м а є  н ія к о ї ,  а л е  н а в п а к и ,  лва« в 120. ч. замість: „безплатно, п о з а я к  де- 
та  преса  в ід н о с и ть  ся до с в о є ї то в ар и ш к и  сятками тисяч шлють польскі книжки" має бу- 
а б о  в о р о ж о , а б о  м о в ч и т ь  п ро  н е ї  і ї ї  ти: „безплатно. П о л я к и  десятками...." 
д і я л ь н і с т ь  я к  з а к л я т а ,  ба навіть не . .. .. т« ,
хоче в себе в бібліографічних замітках повідомля- Переписна Адміністрацій. Всехв. „Р.Б. Терн,
ти своїх читачів про вихід книжок Вид. Спілки, шлемо правильно, отже хиба почта не до- 
хоч дирекция розсилає їх точно! І все се не дї- і РУі * З чУе-
ЄТЬ СЯ ДЛЯ ЯКИХ принціиіяльних причин, ні, ВОНО І ява̂

Відїєть ся по просту тому, бо редактори Л. Н. 
стника є редакторами книжок Вид. Спільки!*

II. Гнатюк бачить ворогів «ВидавничоїСпіл
ки* в ц і л і й  нашій пресї, а чи так справді є?
Просимо навести ті часописи, що одержують 
книжки, а не поміщують їх в бібліографічних 
замітках, бо ми не віримо, щоби так було.

— Наш земляк п. Адам Дїдур, артисть опери 
в Медіолянї, знаний на цілім сьвітї зі свого фе
номенального басового голосу, виступає під сю 
пору гостинно в Кракові в опері и. Гелера. Ві 
вторник сьпівав п. Дїдур в «Фавстї* партию 
Мефістофеля, а про сей виступ пише N. КеГогта:
• П. Дїдур широким і повним темпераменту опа- 
нованєм партиї висунув ся на перший плян ан -! засягав інформаций у міністра краєвої оборони 
самблю. Є се артист першорядний; попри вели
чезний засіб голосу, знаменито вишколеного
і умієтно уживаного, має повну скарбницю се
редників і технічних ефектів, які на сцені все 
викликують вражінє. Клясичний спокій і шля- 
хотне ведене ариї, переплітає артисть величною 
грою сценічною і барвним тїньованєм, яке надає 
цїлости нродукциї знамя незвичайно оригінальне, 
свобідне від шабльону, який цїхує методу пере
січних сьпіваків. Одним з найгарнїйпіих пописів 
п. Дїдура була «Серенада*, переведена з Гроте
сковою бравурою а заразом з пошанованєм те 
ксту.*

Нинї в пятницю виступає п. Дїдур в опері 
«Циганерия*, разом з панею Богус і тенором 
Діяннїм.

— Пращанє б. намісника ґр. Пінїньского відбу
ло ся нині в намісниківскій палаті. Депутациї 
всяких урядів зібрали ся разом о 11. год., а їх 
речники по черзі кадили уступившому намісни-

кови. Ґр. Пінїньский дякував кождій депутаци 
з окрема аж до 1. год. пополудни.

— Личні вісти. До Львова приїхав вчераАльойз 
Гр. Паар, Генеральний інспектор кавалєриї, і за
мешкав в готели Жоржа. — Вінчане Льва Гр. 
Пінїньского, б. намісника, з п. Мариєю бар. Го
роховою відбуде ся ві вторник дня 16. с. м. пе
ред полуднем в архиепископскій каплиці у 
Львові.

— Земля на продаж. В Іспасї коло Вижницї на 
Буковині продає Іван Четифлюк 14 морґів до
брого поля, 3 хати, 4 городи з садами. В тім же 
селі ще й инші ґазди продають ґрунти.

— Катастрофа на мори. Про страшну ката
строфу, яка стрітила онодї пароход «Лібан* до
носять отсї близші вісти: В недїлю дня 7. с. м . 
француский пароход «Лібан* виплинув о 12. год. 
в полуднє з порту в Марсилїї, маючи на своїм 
помості 200 подорожних. В годину но виїзді »Л(- 
бана* наїхав на него пароход »Інсулєр«. Подо
рожні »Лїбан-а« сиділи тоді при обіді, як роздав 
ся уриваний голос корабельної свиставки. 
Всї як стій вибігли на поміст. Очам подорожних 
представив ся грізний вид. З  боку цілою силою 
пари садив на «Лібана* величезний пароход. За 
хвилю настав глухий тріскіт а »Лїбан« з проби
тим боком відскочив в противну сторону на я- 
ких 200 метрів. «Лібан* почав сей час потапатя. 
На помості запанувало дійсне пекло. З  зойка
ми і криком бігали подорожні з одного кута до 
другого, а коли передня чаеть корабля пішла 
під воду, всї що жили збігли, ся на заднім по
мості, який був накритий полотном перед луча- 
ми сонця. Ся обставина як-раз причинила ся до 
побільшена нещастя. Коли корабель зовсім за 
тонув, полотно прикрило і затопило тих, що мо
гли спасти ся. Сьвідками катастрофи були паро- 
ходи «Блєшам*, «Плянїє*, «Балкан* і «Ракочи*. 
Сї кораблі спустили сейчас човна і за час 17 мі- 
нут, які уплинули від хвилї зудару кораблів до 
затопленя «Лібана*, виловили до 50 осіб живих 
і 29 трупів. Подорожні «Лібана* походили пере
важно з острова Корсики. Всіх урятованих і тру
пів привезено до Марсилїї. Пароход «Інсулєр*, 
який став причиною нещастя, не задержав ся на 
місци катастрофи, але неначеб нїчо лихого не 
стало ся, поплинув в дальшу дорогу до Марсилїї. 
Проти карітана сего корабля заряджено строге 
слідство, о скілько він поносить вину ката
строфи.

— Пожар лісів. Перед тижнем запалили ся ве
ликі ліси на північ від Нового Йорку аж до Ке- 
бек і горять до нині. Пожар обняв лїси на про-

— Родимці'! Памятайте на бурсу Руского То
вариства педаґоґічного у Львові!

Телеграми.
Відень, 11. червня. N. Гг. Ргеззе донесла, що 

війсковии заряд на случай неухваленя в иарля- 
ментї війскового закона задержить в службі до 
31. грудня с. р. тих вояків, що служать третий 
рік. В тій справі один з редакторів «Біе 2еіІ*

ґр. Вельзерсгаймба. Мінїстер відповів, що ся спра
ва находить ся доперва в плянї і ніяких ухвал 
що-до сего ще не було.

Відень, 12. червня. На нинішнім засїданю 
палати послів внесли нїмецкі партиї: поступова 
і людова інтерпеляцій, в яких питають: 1) Чи 
президент міністрів може подати їм близші ві
сти про події в Білгородї і про їх наслідки. 2) 
Чи президент міністрів схоче ужити прислугую- 
чого єму права на основі конституції вплинути 
аби відповідно забезпечено австро-угореких го- 
рожан проживаючих в Сербії, та стережено по
літичні і економічні інтереси монархії.

БІлгород, 12. Король жив ще 2 години по 
одержаню стрілу. Перша куля влучила єго в шию. 
Обчислено, що 11 офіцирів застрілено в конаку.

Похорони короля і королевої відбули ся
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нині в ночи між год. І'ЗО а 2. Обоїх похоронено 
в родинних гробах Обреновичів в каплиці на 
старім цминтари, в присутности 7-ох сьвяще- 
ників.

Говорять, що нове правительство вислало 
до Відня і до Петербурга окремі депутациї, які 
мають подати дійсний стан справи.

Вісти господарскі, промислові і торговельні.

Рахунок Товариства взаїмного кредиту 
> Дністер» у Львові.
Справозданє за час від 1. січня 1903. до 31. 

мая 1903.
I. Вкладки щадничі:

Стан на початку року 1257 вкладок 
в с у м і .............................................  1,103.333-40 К

від 1/1 до 31/5 1903
вложило 739 сторін 377.676-74 К

від 1/1 до 31/5 1903
виняло 97 сторін . 191.054-44 К

остає ЗІ. мая 1903 1403 вкладок 
на суму ........................................  1,289.955-70 К

II. Позички па скрипти і векслі:
Стан на початку року 2163 позичок

в с у м і .............................................. 1,239.243'46 К
від 1/1 до 31/5 1903

удїлилисьмо 341 по
зичок на . . . .  203.050-— К

від 1/1 до 31/5 1903 
сплачено 177 і рати на 185.757-15 К

остає 31. мая 1903 2327 позичок
на с у м у .............................................  1,256.536'31 К

а то: 2102 позичок на
скрипти в сумі . 1,116.943-65 К

і 225 позичок на ве- 
кслї в сумі . . . 139.592-76 К

III . Членів прибуло 253, ви
ступило 97, остає 2548 членів.

/У . Сума уділів декларованих 
133.250 К в и п л а ч ен и х ....................  98.515-39 К

У. Фонд резервовий, специяль- 
на резерва і фонд на ріжницю
к у р с і в ......................... ......................... 18.195-64 К
Фонд власний разом (IV-)-V) . . 116.71103 К

Сума всіх активів Товариства
в и н о с и т ь .............................................  1,476.543-48 К
а то: на позичках

як висіле . . . 1,256.536-31 К 
в цінних паперах . 85.982-— К
в руских Товари

ствах вкладки 58.672'23 К
готівка (в касї,Щ ад-

пици почтов. і на
рах. біжучім) . . 75.352-94 К

Просимо звертати ся дальше о більші по
зички гіпотечні, потрібні при купнї землі. Від 
позичок числить ся 61/2% і додаток 1% на 
кошти адмінїстрациї (при сплаті в 20 ратах ’/г 
річних виносить рата амортизацийна 6-72°/0).

Вкладки принимає ся на 4°/0.
Львів, дня 9. червня 1902.

Дирекция.

НАКЛАД А. ХОЙНАЦКОГО

Лез Лопатиньский.

Беата і Г альшна
траґедия з другої половини XVI віку в 5 актах. 

Ціна і К.
Ще в р. 1891 прихильно оцінена рефе

рентом краєвого драматичного конкурсу, 
др. Евг. Олеснпцким, а відтак перероб
лена наново, ся драма відзначає ся 
скондензованою акциєю, трогаючими сце
нами і вірними характерами на тлі 
історичного кольориту Тому і в читашо 
не тратить свого вражіня

Набути можна в Ставроппгіїіскіи кнпгарни 
у Львові.

X
У
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Ц. к. упр. гал. акц.

Банк
Гіпотечний
»

Відділ депозитовий
принимає вклади і виплачує завдатки 
на рахунок біжучпй, принимає до пере- 
хованя папери вартістні і дає на них 

завдатки.
Крім того впроваджено подібно як 

в інституцпях загранпчних т. 8в.

Депозити сховкові 
(8аГе Оерозііз)

За оплатою 25 до 35 кр. а. в. річ
но, депозитар дістав в сталевій касї 
панцирній сховок до виключного ужит
ку і під* власним ключем, де безпечно і 
дискретно переховувати може своє май
но або важні документи.

Під тим В8ГЛЯД0М  поробив Банк 
гіпотечний як найдогіднїйпи заряджена.

Приписи дотично того рода депо
зитів одержати можна безплатно у від
ділі депозитовім.

Тополя
Т. ШЕВЧЕНКА.

1(17-40)

Поїзд
посп. І особ.
приходить 
о годині

8 :о
і. о

2-15 
2 30

140

Серця переписних листків (8 
штук) з гарними ілюстра- 
циями (чорними і кольоро- 
ванимн) до ІІІевченкової 
баляди «Тополя» вийшла 
накладом С. Гальберґа в Бу
чачи Набувати можна се
рцями і поодиноко у на- 
кладця та у всіх більших

книгарнях і торговцях. 
Ціни низькі.

„Тревоги автора івидавника"
{гумористична подія з натури)

0. Я. Кониського
можна набувати в Адмінїстрациї «Руслана» та 

в обох руських книгарнях у Львові.
Ціна примірника на велїновім папери ви

носить всего ЗО сот. (з почтовою пересилкою 
35 сот.).

Час замовляти
книжки на премії!!

Канцелярия Тов. Педагогічного пригадує 
в тій справі всім Радам шкільним місцевим, 
сьвященикам і учителям, що при безпосередних 
замовлених на квоту 10 К дає 10% опусту, про
сить однак, щоби замовляти вчасно т є в пер
шій половині червня і то на адресу: Ольга Бар- 
віньска, ул. Собісчина ч. 5. За  точність в піз
н іш и х  замовлених канцелярия не відповідає, 
бо тоді годі все на час опанувати і вислати. 
Книжки висилаєсь лишень за готівку, або за 
послїплатою. На фрахт і посилку почтову прошу 
при посилках грошевих долучати, бо канцеля
рия не в силі порта оплачувати. Цінник кни
жок розсилавсь з часоиисями. Крім книжок 
в нїм поданих вийшли: ч. 104. Повісти Ярошинь- 
скої, ціна 24 сот., оправ. 40 сот.; ч. 105. Мами, 
Нариси Віри Лебедової, ціна 20 сот.; ч. 106. Ів. 
Франко: Абуказимові капці, ціна 60 сот., оправ. 
90 сот.; ч. 107. Народні думи. Др. Пачовский, 
II част 55 сот., оправ, 85 сот.; Огород шкіль
ний, О. Глодзїньского 50 сот.

З  канцелярій Тов. Педагогічного.
Ольга Барвіньска.

„Напівник церковний”
виданий бл. п. Ігнатієм Полотнюком в Переми- 
шли, можна набувати у тогож жени під адре
сою: Катерина Полотнюк, вдова по півци кате- 
дральнім в Станиславові, ул. Собіского ч. 50.

Ціна брошуров. прим. 4 К.
Оправного в пів-полотно 4 К 50 с. 
Оправного в полотно 5 К.
Пересилка почтова 60 сот.

Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий від 1-го мая 1903.
(Приїзд і відїзд поданий після часу середно-европейского).

ДО Львова

6-10
Є-20
650
7-35
740
735
7-55
7- 45

8- 15 
8-55

10-25
1115

1-Ю
125

3- 14
4- 35 
о Об 
530
5- 40 
5-50 
555

и І ч

12-20

840
2-31

804
8- 25 
912 
9 20
9- 25 
9-50

1000

1007 
10 02 
10-20 
10-40 
3-1,9 
3-30

з Кракова, Берлпиа, Варшави, Відня 
з Чернівців і Галацу), Чорткова, Делятипа 
з Бруховпч, щод. від 1 \  мая до 13. вер. вк. 
з Самбора (по отвореню зел. Львів-Самбір) 
з Якова
г Підволочнск, Бродів на дв Підзамче

„ „ на дв головний
з Лавочного (Пошту', Калуша, Хирова 
8 Станпславова (від 1. май до ЗО г.ер. вкл.) 
8 Сокаля, Рави рускої
з Кракова, Відня, Браги, Берлина 
з Ряшова, Любачева 
з Станпславова (Кересмеве, Потутор) 
з Лавочного, Калуша, Хирова, Борислава 
з Янова
з Підволочися, Копичпнцїв на дв П дз 

., „ на дв голов.
з Бруховпч (15. мая до 13 вер. в вед. і сьв. 
з Стрия, Самбора, Скольсго (1/5-30 9) 
з Підволочнск (Кпі'ва). Бродів на дв. ІІідз.

,. „ „ на дв. голов.
8 Чернівців, Іцкан 
в Кракова, Відня, Праги, Берлина 
з Белзця, Сокаля, Любачева

з Бруховпч (17 мая до 15. вер. в нед і сьв.)
8 Бруховпч (16. мая до 15 вер. в нед. і сьв.) 
з Брухович (від 1. мая до 13. вер. в нед. і сьв.) 
з Чернівців, Букарешту
з Янова (від 1. мая до ЗО. вер. в нед. і сьв.) 
з Кракова, Відня, Берлина) Ясла, Рпманова
з Самбора, Сянока (по отвор шляху Львів- 

Самбір)
з Янова (від 1. мав до 15. вер. в нед. і сьв.) 
з Підволочнск (Київа) Бродів на дв. ІІідз.

„ , на дв. голов.
8 Лавочного (Пешту), Хпрова, Калуша 
8 Тернополя, Грималова на дв. Підзамче

„ на дворець головний

| Поїзд
ПОСП. особ.
відходить
о годпнї

6-22 д о
1 50 6-30 ДО
2-04 6 43

6-45 ДО
<Ь25
2-50 8-35 до

9-05 до
9-15 до
925 до
940 ДО

2-40 10 35 ДО
10-57 ДО
10-40

1-14 ДО
1-55 ДО
2-Ю ДО

3-05 до
315 ДО
3-25 ДО
з-зо до
340 ДО

Н 1 ч
6-05 ДО

12-45 6-15 ДО
6-30 ДО

6-40 ДО
7-10 ДО
7-20 ДО
814 Д о
9-00 до
9-20.
9-55 ДО

2-51 10-42 ДО
10-5 і ДО
11.00 ДО
1124

4-Ю ДО
650 ДО

зі Львова

дв. Підзамче

Чернівців, Потутор, Делятипа 
Тернополя, Потутор, дв. ІІідз.

„  „  Д В. г о л .
Знова в д 17. мая до 13. вер в нед і сьв

в і еділі і сьвнта

віл 1 мая до 31. жовтня

дв. II дзамче

дв. Підзамче

ЗАМІТКА: Пора нічна числить ся від 6. години вечером до 5. години 59 мінут рано.
Час середно европейский ріжнпть ся від часу львівского о 36 мінут, а іменно 12 год. часу середно-европей
ского =  12, год. 36 мін. часу львівского. — Бюро інформацинне ц. к. зелїзниць державних (ул. Красїцквх 

ч. б.) удїляе пояснень в справах 8елїзничнх, продає білети всякого рода і розклади їзди.

Видає і відповідає за редакцию Лев Лопатиньский. З  друкарні В. А. Шнйковского.


